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Ботев се наложи с 4:0 над Спартак (Пловдив) в първи четвъртфинал за Купата на БФС
при набор 2004. Двубоят се игра на изкуствения терен на базата в "Коматево" и бе
изгледан от над 100 зрители.

      

"Канарчетата" изпитваха сериозни затруднения през първата част, но след почивката
подобриха представянето си и взеха комфортен аванс преди реванша. Над всички бе
роденият през 2005 година Андрей Цой, който бе в основата на всичко по-интересно
пред вратата на "гладиаторите".

  

През първите 35 минути момчетата на Андрей Андреев трудно намираха пролуки през
сгъстената защита на "сините" и нямаха много положения за гол. "Жълто-черните"
имаха трайно владение на топката и играта се водеше изцяло в половината на гостите.

  

В 8-ата минута Даниел Гичев стреля от свободен удар от 22 метра, а вратарят на
гостите изби. В 23-ата минута Мартин Иванов получи в наказателното поле и останал
сам срещу вратаря стреля, стражът изби, но топката отново се върна в нападателя,
който отправи втори удар, а кълбото се отклони от защитник на голлинията.

  

В 30-ата минута центриране отдясно бе засечено с глава от Никола Гелин, но топката
мина на метър от страничната греда. В заключителните секунди на първата част
центриране от корнер бе отклонено от защитник на Спартак към собствената му врата,
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а топката се отклони от страничната греда и бе уловена от вратаря. 

  

На почивката наставникът на ботевистите пусна в игра Андрей Цой, а "жълто-черните"
заиграха далеч по-добре. В 38-ата минута играч на гостите се озова на чиста позиция в
наказателното поле, но стреля слабо и право в ръцете на вратаря.

  

В 48-ата минута Огнян Симеонов направи сериозен пропуск, след като на няколко метра
от вратата нацели тялото на вратаря. В 51-ата минута Андрей Цой изпълни пряк
свободен удар от границата на наказателното поле, след рикошет в стената нападател в
"жълто-черно" се хвърли на шпагат, но отново вратарят се намеси великолепно и
отрази удара.

  

Така се стигна до 54-ата минута, в която резултатът бе открит. Андрей Цой пусна
отличен извеждащ пас към Даниел Гичев, а празнуващият рожден ден халф останал
сам срещу вратаря прати топката покрай плонжа му за 1:0.

  

Само три минути по-късно "жълто-черните" стигнаха и до втори гол, в който ролите бяха
разменени. Даниел Гичев остана очи в очи със стража и шутира, вратарят се намеси, но
кълбото попадна в Андрей Цой и той с удар от близка дистанция покачи на 2:0.

  

В 60-ата минута гостите бяха близо до намаляване на резултата, но удар с глава мина
на метър от страничната греда. В 63-ата минута Теодор Андреев вкара много красиво
попадение за 3:0, като с удар от 22 метра прати неспасяемо топката под напречната
греда.

  

В следващите минути "канарчетата" изпуснаха няколко много чисти положения, които
бяха спасени от вратаря. В последната минута Андрей Цой преодоля по фантастичен
начин защитник и след като го финтира бе съборен в наказателното поле, а от
11-метровия наказателен удар Даниел Гичев оформи крайния резултат.

  

Реваншът между двата тима е на 28.11 от 13:00ч.
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ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.

  

КАК СЕ РАЗВИ МАЧЪТ ПО МИНУТИ ВИЖТЕ ТУК.
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